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83% vil gerne selv sikre sig mod vandskader, men kun 30 % 
er reelt bekymret for det sker for dem.  
 
LB Forsikrings medlemmer er ikke voldsomt bekymrede for hverken storm eller vand-
skader. Alligevel vil de flest dog gerne gøre noget aktivt for at forhindre det – også 
selvom det betyder de selv skal betale for det.  
 
Det viser en ny medlemsundersøgelse fortaget i 2021 i LB Forsikrings medlemspanel, 
der er rekrutteret blandt LB Forsikrings over 400.000 medlemmer.  
2379 medlemmer over 18 år har deltaget i undersøgelsen. Af respondenterne er 52 % 
kvinder og 48% mænd.  
 
Highlights:  
 

• 18 % af de adspurgte har haft en vandskade pga. et lækket rør, mens 17 % har 
haft en vandskade pga. storm, kraftigt nedbør eller oversvømmelse. Har man 
haft en vandskade af den ene eller anden art, så bliver man næsten seks gange 
så opmærksom på fremtidige skader, som dem der ikke har.  
 

• 83% angiver at det er meget sandsynligt eller sandsynligt, at de vil selv vil gøre 
noget, for at sikre sig mod vandskader.  

 
• 61% af de adspurgte finder det rimeligt, hvis deres forsikringsselskab forlangte 

de selv sikrede sig mod vandskade, hvis de var i en risikogruppe.  
 

•  18% vil betale 5000kr eller mere selv for at sikre sig mod vandskader.  
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Undersøgelsen 
Hvor mange har haft en vandskade af den ene eller anden art indenfor de sidste 10 år: 
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De næste to grafter viser, hvor bekymret man er for en ny vandskade, hvis man allerede 
har haft en.  
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Spørger man hele panelet, er tallene dog noget anderledes. Har man ikke haft en vand-
skade, er man meget mindre bekymret.  
 

 
 
Mange vil selv gerne gøre noget, også selvom det betyder en form for egenbetaling for 
at sikre, sig mod fremtidige vandskader.  
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Faktisk finder 61% det rimeligt, hvis deres forsikringsselskab gav dem et påbud om 
selv at købe og installere en forhindringsløsning, hvis man var i en risikogruppe.  
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LB Forsikrings medlemspanel er et panel af medlemmer på tværs af forsikringsgrup-
perne Lærerstandens Brandforsikring, Bauta Forsikring og Runa Forsikring, der frivil-
ligt har meldt sig. Alle i panelet er over 18 år. 
For yderligere oplysninger om undersøgelsen kontakt pressechef i LB Forsikring, Marie 
Grabow Westergaard, tlf. 31438233, mail mago@lb.dk.   

mailto:mago@lb.dk
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